
 

Blege-kietaisupitsihuivi hihoilla 

2520–4 Viking Kid-Silk 

Koko: 1 koko, pituus 250 cm 

Lanka: Viking Kid-Silk (77 % kid mohair, 23 % silkki, 25 g = 200 m) 

Langanmenekki: 6 kerää valkoista (300) 

Puikot: pyöröpuikko 4 mm (80 cm) sekä hihoihin sukkapuikot 3 mm 

Muut tarvikkeet: 1 silmukkamerkki, parsinneula lankojen päättelyyn 

Neuletiheys: 20 s sileää neuletta neulottuna 4 mm puikoilla = n. 10 cm 

Tarkista tiheys huolellisesti mallitilkun avulla. Jos neulot liian tiukkaa, vaihda paksumpiin puikkoihin. Jos neulot 

liian löysää, vaihda ohuempiin puikkoihin. 

 

https://www.lankamaailma.fi/Kid-Silk-25g-Viking/ekauppa/pVGKS/
https://www.lankamaailma.fi/Pyoropuikot/ekauppa/g20005/?search_group=20005
https://www.lankamaailma.fi/Sukkapuikot/ekauppa/g20001/?search_group=20001


Ohjeesta 

Kietaisuneulehuivi neulotaan yksinkertaisella langalla, mutta aloitus- ja lopetusreunat neulotaan 

kaksinkertaisella langalla, jotta niistä saadaan tukevammat. Ensin neulotaan leveä pitsineuleinen huiviosa 

tasoneuleena ja samalla molempiin sivuihin tehdään pyöreät i-cord-reunat. Lopuksi huivin päihin neulotaan 

pyörönä joustinneuleiset hihat. 

 

I-cord-reunasilmukat (= rs) 

Työn oikea puoli: neulo kerroksen 3 ensimmäistä ja 3 viimeistä s:aa oikein. 

Työn nurja puoli: nosta kerroksen 3 ensimmäistä ja 3 viimeistä s:aa nurin neulomatta lanka työn edessä. 

 

Ohje 

Luo 4 mm pyöröpuikolle 2-kertaisella langalla 118 s. Katkaise toinen lanka ja jatka neulomista 1 langalla. Aloita 

seuraavalla krs:lla pitsineule ja samanaikaisesti työn molemmissa sivuissa i-cord-reunojen neulominen 3 

reunimmaisella s:lla. 

1. krs (= työn oikea puoli): 3 rs (ks. I-cord-ohje), neulo 112 s:lla pitsineuletta kaavion mukaan, 3 rs. 

2. krs (= työn nurja puoli): 3 rs (ks. I-cord-ohje), neulo 112 n, 3 rs. 

Jatka neulomista jaon mukaan edestakaisin, kunnes työn pituus on n. 200 cm. Lopeta pitsineule kokonaiseen 

mallikertaan eli neulo viimeisenä kaavion kerrokset 43–54. 

 

Hihat 

Vaihda työhön 3 mm sukkapuikot, yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja laita halutessasi silmukkamerkki 

kerroksen alkuun (= hihasauma, keskellä hihan alla). Neulo 2 krs sileää neuletta ja kavenna 2. krs:lla tasavälein 

s-luvuksi 56 s. Neulo sitten 2 o, 2 n -joustinneuletta, kunnes joustimen korkeus on n. 25 cm. Ota työhön mukaan 

toinen lanka ja päättele silmukat 2-kertaisella langalla joustinneuletta neuloen (oikeat s:t oikein ja nurjat nurin).  

Poimi toista hihaa varten aloitusreunasta 3 mm 

sukkapuikoille 1 s jokaista reunan s:aa kohden sekä 

1 s kummankin i-cord-reunan kohdalta = 114 s. 

Yhdistä silmukat suljetuksi neuleeksi ja laita 

halutessasi silmukkamerkki kerroksen alkuun 

(= hihasauma, keskellä hihan alla). Neulo 1 krs sileää 

neuletta ja kavenna samalla tasavälein s-luvuksi 56 s. 

Neulo sitten 2 o, 2 n -joustinneuletta, kunnes 

joustimen korkeus on n. 25 cm. Ota työhön mukaan 

toinen lanka ja päättele silmukat 2-kertaisella 

langalla joustinneuletta neuloen (oikeat s:t oikein ja 

nurjat nurin). 

 

Viimeistely 

Päättele langanpäät työn nurjalle puolelle. 

 



 

Pitsineule

 54. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V

V V V O / V V \ O V V V V V V O / V V \ O V V V 53.

 52. V V V V V V V V V V V V V V V V

V V O / V V \ O V V V V O / V V \ O V V 51.

 50. V V V V V V V V V V V V

V O / V V \ O V V O / V V \ O V 49.

 48. V V V V V V V V

V O / V V \ O V V O / V V \ O V 47.

 46. V V V V V V V V V V V V

V O / V V V V \ O V V O / V V V V \ O V 45.

 44. V V V V V V V V V V V V V V V V

V O / V V V V V V \ O V V O / V V V V V V \ O V 43.

 42. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V

V V V V V V V V V V V V V V V V V V 41.

 40. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V

V \ O V V V V V V O / V V \ O V V V V V V O / V 39.

 38. V V V V V V V V V V V V V V V V

V \ O V V V V O / V V \ O V V V V O / V 37.

 36. V V V V V V V V V V V V

V \ O V V O / V V \ O V V O / V 35.

 34. V V V V V V V V

V \ O V V O / V V \ O V V O / V 33.

 32. V V V V V V V V V V V V

V V \ O V V O / V V V V \ O V V O / V V 31.

 30. V V V V V V V V V V V V V V V V

V V V \ O V V O / V V V V V V \ O V V O / V V V 29.  = 28 krs, toista
 28. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V  (krs:t 15.-42.)

V V V V V V V V V V V V V V V V 27.

 26. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V

V V V O / V V \ O V V V V V V O / V V \ O V V V 25.

 24. V V V V V V V V V V V V V V V V

V V O / V V \ O V V V V O / V V \ O V V 23.

 22. V V V V V V V V V V V V

V O / V V \ O V V O / V V \ O V 21.

20. V V V V V V V V

V O / V V \ O V V O / V V \ O V 19.

18. V V V V V V V V V V V V

V O / V V V V \ O V V O / V V V V \ O V 17.

16. V V V V V V V V V V V V V V V V

V O / V V V V V V \ O V V O / V V V V V V \ O V 15.

14. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V

V V V V V V V V V V V V V V V V V V 13.

12. V V V V V V V V V V V V V V V V V V V V

V \ O V V V V V V O / V V \ O V V V V V V O / V 11.

10. V V V V V V V V V V V V V V V V

V \ O V V V V O / V V \ O V V V V O / V 9.

8. V V V V V V V V V V V V

V \ O V V O / V V \ O V V O / V 7.

6. V V V V V V V V

V \ O V V O / V V \ O V V O / V 5.

4. V V V V V V V V V V V V

V V \ O V V O / V V V V \ O V V O / V V 3.

Työn 2. V V V V V V V V V V V V V V V V

nurja puoli V V V \ O V V O / V V V V V V \ O V V O / V V V 1. Työn oikea
28. 27. 26. 25. 24. 23. 22. 21. 20. 19. 18. 17. 16. 15. 14. 13. 12. 11. 10. 9. 8. 7. 6. 5. 4. 3. 2. 1. puoli

Lopeta tähän  = 14 s, toista Aloita tästä

krs:n lopussa krs:n alussa

 = neulo s oikealla oikein, \  = ylivetokavennus

nurjalla nurin Nosta 1 s neulomatta, neulo 1 s oikein,

vedä nostettu s neulotun s:n yli.

V  = neulo s oikealla nurin,

nurjalla oikein  = palmikonkierto

Siirrä 2 ensimmäistä s:aa palmikkopuikolle työn taakse.

/  = neulo 2 o yhteen Siirrä seuraavat 2 s toiselle palmikkopuikolle työn taakse.

Neulo seuraavat 2 s oikein, neulo sitten toiselta palmikkopuikolta

O  = langankierto 2 s nurin ja lopuksi ensimmäiseltä palmikkopuikolta 2 s oikein.

Malli ja ohje: Turid Stapnes / 

Viking Garn 

Lankojen myynti: Lankamaailma, 

www.lankamaailma.fi  

Ohjetiedustelut: 

posti@lankamaailma.fi 

 


